

Популярный YouTube-блогер Deadp47 в своем новом ролике рассказал о настоящем авторе страйков и блокировок русскоязычных YouTube-каналов от лица украинской студии GSC Game World, известной по S.T.A.L.K.E.R.

По словам блогера, восьмого апреля он получил письмо на электронную почту, в котором говорилось: «Ты следующий». Оно было отправлено от имени «представителя студии GSC Game World Романа Голубничего», который ранее отправлял страйки на других блогеров и СМИ за нарушение авторских прав по S.T.A.L.K.E.R. 2. Так, например, в 2023 году по его инициативе был заблокирован YouTube-канал игрового издания iXBT.games.

Спустя почти неделю после получения письма Deadp47 обнаружил, что его страница в соцсети X была заблокирована из-за публикации от 2021 года, где была ссылка на стрим, в котором упоминался S.T.A.L.K.E.R. Жалоба была отправлена от Голубничего с почты «@gscgame.ru», что смущило блогера, поскольку студия является украинской. В итоге оказалось, что это просто «красивый адрес», который можно оформить в платной версии «Яндекс Почты».

В своем 52-минутном видео-расследовании блогер обвинил в блокировках россиянина Даниила Нексуса, известного в сообществе фанатов S.T.A.L.K.E.R. и своими утечками по готовящейся к выходу игре. В качестве доказательств блогер представил различные аргументы, включая поведение Нексуса и его VK-сообщества, а также схожие ники между его фейковыми страницами.

Кроме того, блогер связал Даниила Нексуса с вымогательством суммы в размере \$500 за отзыв страйка с YouTube-канала VGTimes Shorts. Также Deadp47 заявил, что Нексус якобы со своего фейкового профиля писал разработчикам S.T.A.L.K.E.R. 2 в Discord, призывая их не отзывать страйки с iXBT.Games за их позицию относительно СВО, а также просил разработчиков не только удалить русскую озвучку из игры, но и субтитры. При этом ранее в VK-сообществе «Вестник «Того Самого Сталкера», часть которого являлся Нексус, говорили о миссии вернуть взаимопонимание между российскими игроками и разработчиками, а также вернуть в игру русскую озвучку.

«Сторонний наблюдатель мог бы подумать, что Нексус либо работал здесь на два фронта, либо, что намного более вероятно, помогал создать неприглядную картину отношения к ру-коммюни티 [русскоязычному сообществу — «Газета.Ru】 в Discord GSC», — заявил блогер.

Сам блогер по итогу действий фейкового представителя украинской студии не

Слух: GSC Game World оказались непричастны к страйкам на YouTube

пострадал — он смог связаться с настоящими разработчиками S.T.A.L.K.E.R. 2 и с их помощью отозвать все жалобы.

Telegram-канал «Вестник «Того Самого Сталкера» прокомментировал ролик назвав его бездоказательным.